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شنبه 23 فروردین ۱۳۹۹   شماره 3010

ورزشورزش @ f a r h i k h t e g a n d a i l y

آینده ساز زندگی درتاریخ  با مسئولیت محدود همراهان  تاسیس شرکت  گهی  آ

 1398/12/24به شماره ثبت 556057 به شناسه ملی 14009052273 ثبت و 

امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی 

میگردد. موضوع فعالیت :انجام کلیه فعالیت های مرتبط به مشاوره، فن آوری اطلاعات، 

منابع انسانی و شتابدهندگی مراکز درمانی و شرکت ها و کارخانجات خصوصی و 

دولتی . تحقیقات بازار ، برند سازی و ایجاد هویت تجاری .انجام کلیه فعالیت های 

بازرگانی مجاز در زمینه خرید و فروش و صادرات و واردات و خدمات پس از فروش کلیه 

کالاهای مجاز بازرگانی اعم از تجهیزات و لوازم پزشکی و بیمارستانی و آزمایشگاهی 

و دندانپزشکی، دارو و مواد اولیه داروئی و محصولات و مواد غذایی و مکمل های 

غذایی و داروئی و لوازم و محصولات آرایشی و بهداشتی، لوازم و تجهیزات ورزشی، 

کلیه محصولات مواد شیمیایی و مواد شوینده و طراحی و نصب و را ه اندازی خطوط 

تولید کارخانجات صنعتی، مدیریت پروژه و پیمان و مشاوره مدیریت استراتژیک، اخذ 

و اعطای نمایندگی شرکت های معتبر داخلی و خارجی. اخذ وام و تسهیلات بانکی 

به صورت ارزی و ریالی از کلیه بانک ها و موسسات مالی و اعتباری داخلی و خارجی. 

گشایش اعتبارات و ال سی برای شرکت نزد بانک ها، ترخیص کالا از کلیه گمرکات 

داخلی ایجاد شعب و نمایندگی در سراسر کشور. برپایی غرفه و شرکت در کلیه 

نمایشگاه های معتبر داخلی و خارجی و بین المللی. عقد قرارداد با کلیه اشخاص 

حقیقی و شرکت در کلیه مناقصات و مزایدات و پیمان ها اعم از دولتی و خصوصی و 

بین المللی در صورت لزوم پس از اخذ مجوز های لازم . تهیه و ایجاد تیزر ، برگزاری 

کارگاه های هنری و سینمایی. درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط 

مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود مرکز اصلی : استان تهران - منطقه 14 

، شهرستان تهران ، بخش مرکزی ، شهر تهران، محله باغ فیض ، خیابان شهید حسن 

ع )پیروزی( ، خیابان شهید محمود مومن غربی ، پلاک 19 ، طبقه اول ،  نیک زار

واحد 4 کدپستی 1473186464 سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ 

10000000 ریال نقدی میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا خانم السا فیروزاذر 

به شماره ملی 0063341506 دارنده 2500000 ریال سهم الشرکه آقای سعید 

یارمحمدی به شماره ملی 0080025161 دارنده 2500000 ریال سهم الشرکه 

آقای ایمان آداب به شماره ملی 0081732351 دارنده 2500000 ریال سهم 

الشرکه آقای الیاد فیروزآذر به شماره ملی 0453590489 دارنده 2500000 ریال 

سهم الشرکه اعضا هیئت مدیره خانم السا فیروزاذر به شماره ملی 0063341506و 

به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود آقای سعید یارمحمدی به شماره 

ملی 0080025161و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت نامحدود آقای ایمان 

آداب به شماره ملی 0081732351و به سمت عضو هیئت مدیره به مدت نامحدود 

آقای الیاد فیروزآذر به شماره ملی 0453590489و به سمت عضو هیئت مدیره به 

مدت نامحدود و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود دارندگان حق امضا : کلیه 

اوراق و اسناد بهادر و تعهد شرکت از قبیل چک سفته بروات قراردادها عقود اسلامی 

و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضا یکی از اعضای هیئت مدیره با مهر 

شرکت معتبر می باشد اختیارات مدیر عامل : طبق اساسنامه روزنامه کثیر الانتشار 

فرهیختگان جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. ثبت موضوع فعالیت مذکور 

به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. 

سازمان ثبت اسنادواملاک کشور 

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری تهران )805815(

صاحب امتياز: دانشگاه آزاد اسلامی- مدیرمسئول: محمدامین ایمانجانی- سردبیر: مسعود  فروغی

 دفتر مديرمسئول: 66348016 تحريريه: 182-66760180 - فکس: 66760501- 66726047 

 روابط عمومی: 66760499 - سازمان آگهی‌ها: 18و66348046

چاپ: چاپخانه دانشگاه آزاد اسلامی - توزيع فرهیختگان: ۶۶۳۴۸۰۱۱-۱۲ 

نشانی: خيابان حافظ، پایین‌تر از جمهوری، روبه‌روی ساختمان بورس، ساختمان فرهيختگان، طبقه سوم

»فرهیختگان« گزارش می‌دهد؛ فدراسیون با کالدرون مذاکره کرد، اما نه الان

اسکوچیچ نتیجه بگیرد، تا جام ملت‌ها ماندنی است

انتشار یک خبر جنجالی با محوریت تیم ملی کافی بود تا 

فدراسیون فوتبال ایران را وادار به پاسخگویی کند. امیرمهدی 

علوی، سخنگوی فدراسیون فوتبال درباره شایعه حضور گابریل 

کالدرون، سرمربی سابق پرسپولیس در تیم ملی فوتبال ایران 

گفت: »دراگان اسکوچیچ همچنان سرمربی تیم‌ ملی ایران است 

و بحثی درباره تغییر وی وجود ندارد. براین اساس شایعه مذاکره 

با مربیان دیگر تکذیب می‌شود‌. اسکوچیچ تا آخرین روزهای سال 

گذشته در ایران حضور داشت و امور مربوطه را پیش می‌برد. وی با 

کسب اجازه از فدراسیون و با توجه به شرایط پیش آمده به دلیل 

بیماری کرونا راهی زاگرب شد و به محض اعلام فدراسیون برای از 

سرگیری برنامه‌ها به تهران مراجعت خواهد کرد.« 

 داستان چه بود؟

در واقع داستان از آنجایی شروع شد که رسانه‌ها مدعی شدند از 

فدراسیون فوتبال خبر می‌رسد مذاکراتی برای سپردن هدایت تیم 

ملی فوتبال به گابریل کالدرون انجام شده و این مربی آرژانتینی 

هم ابراز رضایت کرده دوباره در ایران کار کند. طبق خبر منتشر 

شده، کالدرون اعلام کرده حاضر است با حضور مستمر در ایران 

هدایت تیم ملی را بر عهده بگیرد و از طرف دیگر مبلغ درخواستی 

او برای فدراسیون فوتبال معقول است، اما نکته مهم حضور مجدد 

این مربی در ایران بحث طلبش از باشگاه پرسپولیس است و اگر 

فدراسیون و کالدرون به توافق برسند، مربی آرژانتینی هم حاضر 

است از طلب ۵۵٠ هزار دلاری خود گذشت کند تا بدون مشکل 

روی نیمکت تیم ملی بنشیند. همین خبر باعث شد تا جنجال 

عجیبی درخصوص تیم ملی به راه بیفتد و برخی مقامات فدراسیون 

فوتبال را وادار به واکنش کند. 

 قرارداد اسکوچیچ تا کی است؟

در گزارشی که ایسنا منتشر کرده درباره قرارداد اسکوچیچ اینگونه 

نوشته شده است: »از قرار معلوم قرارداد دراگان اسکوچیچ با 

فدراسیون فوتبال تا تیر ماه سال جاری است و از طرف دیگر با 

توجه به انتقادهایی که به حضور این مربی کروات روی نیمکت 

تیم ملی شده، فدراسیون تمایلی به تمدید قراردادش ندارد.« 

پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان می‌دهد قرارداد کلی دراگان با 

فدراسیون تا جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳ چین و مرحله‌به‌مرحله به 

صورت پلکانی بوده و در صورت موفقیت در هر مرحله، تیم ملی 

اتوماتیک‌وار با سرمربی کروات راهی مرحله بعدی می‌شود. در واقع 

مرحله اول قرارداد سرمربی تیم ملی فوتبال ایران بدون زمانبندی 

مشخص، پایان مرحله اول مقدماتی جام‌جهانی ۲۰۲۲ قطر عنوان 

شده و برای تمدید خودکار آن باید در انتظار پایان این مرحله بود. 

 اسکو امیدوار به آینده 

پس از انتخاب اسکوچیچ به عنوان سرمربی جدید تیم ملی فوتبال 

ایران و جانشین مارک ویلموتس بلژیکی در این تیم، اخبار زیادی 

درباره زمان قرارداد او با فدراسیون فوتبال منتشر شد. هرچند 

مسئولان فدراسیون با این مربی کروات تا پایان جام ملت‌های 

۲۰۲۳ چین توافق کرده‌اند، اما این قرارداد به شکل مرحله‌ای 

تمدید می‌شود و در صورتی که تیم ملی نتواند با او راهی مرحله 

نهایی انتخابی جام‌جهانی شود؛ احتمال دارد مدت همکاری او 

با فدراسیون ایران در پایان همین مرحله خاتمه پیدا کند. اما نکته 

جالب توجه امیدواری او به آینده بود تا جایی که در اولین نشست 

خبری عنوان کرد: »همه ما در این جمع فوتبالی هستیم و می‌دانیم 

قرارداد من می‌تواند تا سال ۲۰۵۰ باشد. از طرفی همه می‌دانیم 

اگر نتایج‌مان خوب باشد می‌مانم و اگر نتایج بد باشد قطعاً گزینه 

بهتری جایگزین من خواهد شد.«

 

 کالدرون شاید وقتی دیگر! 

اما چرا صحبت از کالدرون مطرح شده است. در این خصوص 

سعی کردیم از برخی منابع ماجرا را پیگیری کنیم.  ابتدا یکی از 

نزدیکان کالدرون که هنوز هم با او در تماس است در این باره به 

»فرهیختگان« گفت: »این موضوع که از آن صحبت می‌شود تا 

حدی صحت دارد، اما زمان و مکان آن به گذشته ارتباط دارد و 

بحث امروز و دیروز نیست! در واقع قبل از انتخاب اسکوچیچ 

صحبت‌هایی شده بود ولی با انتخاب سرمربی جدید بعید است 

در برهه زمانی فعلی بخواهد اتفاق جدیدی بیفتد.« 

در ادامه با مدیر برنامه‌های ایرانی سرمربی سابق سرخ‌پوشان نیز 

تماس گرفتیم تا صحت و سقم خبر را از وی جویا شویم چراکه 

پیگیری‌ها این‌طور نشان می‌داد که انتشار خبر حضور سرمربی 

آرژانتینی در تیم ملی ایران بدون ارتباط با این شخص نیست. 

ایجنت ایرانی کالدرون نیز این‌طور عنوان کرد که سه ماهی 

می‌شود با این مربی در ارتباط نیست و در واقع بعد از آن بازی‌هایی 

که انصاری‌فرد بر سر کالدرون درآورد او هم ارتباطش را با مربی 

آرژانتینی قطع کرده و در جریان مذاکرات با تیم ملی نیست. 

 چرا اسکوچیچ ماندنی است؟

چندی پیش در »فرهیختگان« از برخی مشکلات اخلاقی 

کالدرون خبر دادیم که می‌تواند بازگشت او به ایران را با 

چالش مواجه کند. از سوی دیگر مطالبات میلیاردی ویلموتس 

از فدراسیون فوتبال ایران باعث شده پولی در کار نباشد که 

بخواهند به کالدرون بدهند چون او برخلاف اسکوچیچ مربی 

ارزان قیمتی محسوب نمی‌شود. همچنین باید به این نکته 

هم توجه کرد که اسکوچیچ طبق قراردادش تا زمانی که نتیجه 

بگیرد ماندنی است و این یعنی معنی ندارد در این شرایط سراغ 

گزینه دیگری بروند. با توجه به دلایل اشاره شده باید گفت فعلا 

فدراسیون به تغییر و تحول جدیدی فکر نکرده و قصد دارد با 

همین دست فرمان به پیش برود. 

در اوضاع بی‌پولی فوتبال ایران و همچنین در روزهایی که فوتبال 

به خاطر شیوع ویروس کرونا تعطیل بوده و همه چیز حول‌وحوش 

محور اصلاح اساسنامه و برگزاری انتخابات فدراسیون فوتبال 

خلاصه می‌شود، به نظر نمی‌رسد مدیران فوتبال ایران قصد داشته 

باشند سری که درد نمی‌کند را دستمال بسته و با انتخاب‌های 

عجیب چالش جدیدی برای خود درست کنند. 

 اسکوچیچ کی برمی‌گردد؟

دراگان اسکوچیچ کارش را برای آماده‌سازی تیم ملی از همان 

قبل از عید آغاز کرد اما شیوع کرونا و لغو اردوها و تمرینات باعث 

شد تا او هم راهی کشورش شده و در خانه خود قرنطینه شود. با 

این حال از فدراسیون فوتبال خبر می‌رسد در صورت از سرگیری 

ادامه رقابت‌های لیگ برتر و درست با آغاز تمرینات تیم‌های لیگ 

برتری اسکوچیچ به ایران بازخواهد گشت تا تمرینات تیم‌ها و 

ملی‌پوشان را زیر نظر بگیرد. 

با اعلام فیفا قرار است مرحله اول مقدماتی جام‌جهانی در منطقه 

آسیا مهرماه امسال پیگیری شود و کادرفنی حدود ۶ ماه این فرصت 

را خواهد داشت تا تیمی قبراق و سرحال برای این دیدارها مهیا کند. 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

مسئولان باشگاه پرسپولیس در روزهایی که فوتبال در تمام دنیا به دلیل جلوگیری 

از شیوع ویروس کرونا تعطیل شده، سخت به دنبال پیدا کردن راهکاری برای حل 

مشکلات مالی و پرداخت بدهی طلبکاران ریز و درشت باشگاه هستند.

هرچند در کنار مشکلات مالی که در چند ماه گذشته به دلیل تغییر و تحولات 

مدیریتی همیشه پرسپولیسی‌ها را آزار داده، حالا اخباری درخصوص تغییر و 

تحولات مدیریتی هم حاشیه‌های جدیدی برای این تیم و هوادارانش ایجاد کرده 

است و هواداران سرخ در روزهایی که نگران پوکر قهرمانی تیم محبوب‌شان هستند 

باید با اخبار نگران‌کننده اطراف پرسپولیس هم کنار بیایند تا شاید در آینده‌ای 

نزدیک اتفاقات بد و بی‌برنامگی دست از سر این تیم بردارد و آنها بتوانند برای تداوم 

موفقیت‌هایشان برنامه‌ریزی کنند.

 لیست یحیی این هفته به باشگاه می‌رسد

هر چند این روزها عده‌ای از بازیکنان تیم‌های رقیب و همچنین مهرداد میناوند، 

پیشکسوت باشگاه پرسپولیس بر این باورند که نفراتی از باشگاه پرسپولیس با 

بازیکنان لیگ برتری تماس گرفته و فعالیت نقل‌و‌انتقالاتی خود را آغاز کرده‌اند، 

اما حتی اگر این اتفاق رخ داده باشد   نظر یحیی گل‌محمدی صورت گرفته و جنبه 

رسمی نداشته است.

پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان می‌دهد در جلسه قبلی یحیی با مدیران باشگاه 

از او خواسته شد اسامی نفراتی که برای فصل بعد خواهان ادامه حضورشان در تیم 

است را در اختیار باشگاه قرار دهد تا مدیران پرسپولیسی بتوانند باب مذاکره را برای 

تمدید قرارداد با نفرات مدنظر گل‌محمدی باز کنند. سرمربی پرسپولیس از رسول 

پناه خواسته که فعلا تمام تمرکز خود را برای حفظ نفرات فعلی تیم بگذارد و برای 

خرید بازیکنان جدید عجله نکند. چرا که فرصت برای جذب بازیکنان جدید زیاد 

است و او باید بر اساس نفراتی که ماندن‌شان در فصل بیستم قطعی شده، لیست 

نفرات مورد نظرش را اعلام کند. به نظر می‌آید فعالیت پرسپولیسی‌ها برای تمدید 

قرارداد با بازیکنان از هفته آینده آغاز شود تا آنها در پایان فصل مشکلی درخصوص 

ادامه همکاری با نفرات فعلی نداشته باشند.

 موضع پرسپولیس؛ یا جام بدهید یا لیگ را ادامه دهید!

مشکلاتی که ویروس کرونا این روزها برای فوتبال دنیا ایجاد کرده برای هیچ‌کس 

قابل کتمان نیست و در اکثر کشورها فدراسیون‌ها به دنبال راه حلی برای ادامه 

لیگ و یا تعطیل کردن آن می‌گردند. درخصوص فوتبال ایران هم هر روز خبر جدید 

و البته غیررسمی درمورد شرایط ادامه لیگ و یا تعطیلی آن به گوش می‌رسد که 

البته هیچ‌کدام آنها مورد تایید مدیران فوتبالی نیست و بیشتر گمانه‌زنی رسانه‌ها 

یا نفرات فوتبالی است.

در جدیدترین این راه‌حل‌ها، از احتمال برگزاری بازی بین تیم‌های مدعی قهرمانی 

برای تعیین تیم‌های اول تا چهارم جدول رده‌بندی و انتخاب نمایندگان کشورمان 

در بازی‌های آسیایی صحبت می‌شود که البته این زمزمه با واکنش شدید باشگاه 

پرسپولیس همراه شده است.

یکی از منابع رسمی در باشگاه پرسپولیس در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در این 

خصوص گفت: »ما به هیچ عنوان زیر بار این مدل بازی‌ها نمی‌رویم. وقتی که ما با 

تمام تیم‌های مدعی جدول بازی کرده‌ایم ، دلیلی ندارد که بخواهیم یک بار دیگر 

با آنها روبه‌رو شویم و این موضوع را بارها اعلام کرده‌ایم و باز هم می‌گوییم که یا 

جام قهرمانی را به پرسپولیس بدهند و یا اینکه هر طور شده بازی‌ها را برگزار کنند 

تا تکلیف قهرمان لیگ مشخص شود.«

او ادامه داد: »ما به سازمان لیگ اعلام کرده‎ایم که حتی حاضریم در جایی متمرکز 

و بدون حضور تماشاگران به میدان برویم. البته بهتر است برای مشخص شدن 

تکلیف لیگ برتر خیلی عجله نکنیم و منتظر بمانیم و ببینیم شرایط این ویروس در 

کشورمان به کجا می‌رسد.«

 خوشحالی سرخ‌ها از خبر مذاکره کالدرون با فدراسیون

اخباری در این یکی، دو روز درخصوص مذاکره فدراسیون فوتبال با گابریل کالدرون، 

سرمربی سابق پرسپولیس به گوش می‌رسد که البته توسط سخنگوی فدراسیون 

و محمد نبی که به‌تازگی کارش را در فدراسیون آغاز کرده، تکذیب شده است. اما 

شایعه حضور مجدد کالدرون در ایران، پرسپولیسی‌ها را به شدت خوشحال کرده 

است و آنها دعا می‌کنند که این خبر صحت داشته باشد و این مرد آرژانتینی برای 

نشستن روی نیمکت تیم‌ملی با فدراسیون فوتبال به توافق برسد.

البته این خوشحالی پرسپولیسی‌ها اصلا برای موارد فنی یا محبوبیت این مرد بد‌تیپ 

نیست، بلکه از گوشه و کنار خبر می‌رسد که کالدرون پذیرفته درصورت توافق با 

تیم‌ملی ایران، طلبش را به باشگاه پرسپولیس ببخشد که این خودش می‌تواند 

حدود 500 هزار دلار برای سرخ‌ها سود به همراه داشته باشد که مبلغی در حدود 8 

میلیارد می‌شود. شنیده می‌شود بعد از اعلام این خبر، سرپرست باشگاه پرسپولیس 

با نبی تماس گرفته تا از صحت و سقم این خبر مطلع شود! هر چند ظاهرا حضور 

کالدرون در تیم ملی چندان جدی نیست.

 تذکر افشین پیروانی به بازیکنان پرسپولیس

تمرین بازیکنان پرسپولیس در ورزشگاه شهید کاظمی این روزها به یکی از 

حاشیه‌های این باشگاه تبدیل و باعث شده که از ستاد مبارزه با کرونا در ورزش و 

حتی وزارت ورزش و جوانان اخطارهایی دریافت کنند.

البته سرخ‌ها همچنان بر این باورند که تمرین انفرادی بازیکنان‌شان در ورزشگاه 

اختصاصی باشگاه ایرادی ندارد و در تمام دنیا بازیکنان برای تمرین انفرادی نیازی 

به مجوز کسی ندارند. سرخ‌ها همچنین برای مسئولان ورزش بوژیدار رادوشویچ را 

مثال زده‌اند که این روزها در کرواسی حضور دارد و همه روزه هم فیلم‌های مربوط 

به تمرینات اختصاصی‌اش را در محیط بیرون از خانه منتشر می‌کند و مشکلی 

هم ایجاد نکرده است.

البته موضوع تمرین دسته‌جمعی بازیکنان هم مطرح است که پرسپولیسی‌ها بر 

این باورند اگر این اتفاق افتاده باشد بدون اطلاع باشگاه بوده و جالب است بدانید 

افشین پیروانی دیروز با چند بازیکن که در مظان اتهام قرار داشتند تماس گرفته و 

به آنها تذکر داده که به هیچ عنوان بیش از یک نفر در تمرین حاضر نشوند و برای 

سلامتی خودشان بیش از هر چیز دیگری اهمیت قائل شوند.

در روزهای اخیر اخبار زیادی درباره 

احتمال حضور سردار آزمون در 

ناپولی منتشر شده و گفته می‌شود 

احتمال حضور مهاجم ایرانی زنیت 

در این تیم ایتالیایی زیاد است. با این حال صحبت از یک گزینه دیگر به عنوان رقیب 

سردار در مسیر پیوستن به تیم مطرح ایتالیایی به میان آمده است. 

 مهاجم ترابزون در لیست ناپولی

والتر دی‌ماجیو، خبرنگار ایتالیایی درباره خریدهای تابستانی ناپولی می‌گوید: 

»ناپلی‌ها تصمیم داشتند قرارداد آرک میلیک را تمدید کنند اما پس از به بن‌بست 

رسیدن در مذاکرات با این مهاجم به فکر خرید یک بازیکن جدید در فصل تابستان 

هستند. از سردار آزمون به عنوان گزینه اصلی نام برده می‌شود اما حالا 

آنها به سراغ مهاجم دیگری هم رفته‌اند. کریستیانو جیونتولی، مدیر 

ورزشی باشگاه شرایط یک فوروارد نروژی را زیر نظر دارد. الکساندر 

سورلوت که او هم 25 ساله است و این فصل را به صورت 

قرضی از کریستال پالاس به ترابزون اسپور ترکیه )تیم مجید 

حسینی( رفته است. ناپولی به صورت جدی به خرید او فکر 

می‌کند و ممکن است در تابستان راهی این تیم شود. این تیم 

همچنین به دنبال جذب یک مدافع کناری است که بوگا)ساسولو( ، 

امرسون پالمیری)چلسی( و کونستانتینوس تسیمیکاس)المپیاکوس( 

گزینه‌های آنها هستند.«

از سورلوت به عنوان مهاجمی یاد می‌شود که فیزیک بدنی مناسب و 

توانایی حفظ توپ بالایی دارد و در سیستم 3-3-4 ناپولی می‌تواند عملکرد 

خوبی داشته باشد. 

 مشکل سهمیه‌های غیراروپایی

یکی از مشکلات اصلی ناپولی برای به خدمت گرفتن آزمون، پر بودن 

سهمیه غیراروپایی این تیم است. آنها هروینگ لوزانو)مکزیک( و داوید 

اوسپینا)کلمبیا( را به عنوان دو بازیکن غیراروپایی در ترکیب خود دارند 

و برای به خدمت گرفتن این مهاجم ایرانی باید یکی از این سه بازیکن را 

به فروش برسانند. البته این تیم کالیدو کولیبالی سنگالی و فوزی غلام الجزایری را 

نیز در بین نفرات خود دارد که با توجه به اینکه این دو بازیکن متولد فرانسه هستند 

مشکلی در این زمینه ندارند.  لوزانو که نخستین فصل حضورش در این باشگاه را 

سپری می‌کند بعید است در پایان فصل به فروش برسد. او گران‌ترین خرید تاریخ 

باشگاه لقب گرفته و جنارو گتوسو، سرمربی تیم تصمیمی برای فروش او ندارد. 

داوید اوسپینا هم که یک سال به صورت قرضی در این تیم بازی می‌کرد در ابتدای 

این فصل از آرسنال به صورت قطعی خریداری شد و با توجه به تجربه خوبی که دارد 

می‌تواند دروازه‌بان دوم مطمئنی برای باشگاه باشد. به این ترتیب جدایی او نیز کمی 

بعید به نظر می‌رسد و در این شرایط ناپولی برای خرید آزمون از زنیت 

کار سختی در پیش دارد. 

 شاید هم لالیگا! 

پیش از این فرانچسکو مدوگنو، خبرنگار بخش ایتالیایی 

اسکای اسپورت نیز به یک مشکل دیگر اشاره کرده و معتقد 

بود که نداشتن پاسپورت اتحادیه اروپا می‌تواند کار آزمون 

برای حضور در سری A و ناپولی را سخت کند. در این 

شرایط حالا حتی از احتمال حضور او در لالیگای اسپانیا 

نیز صحبت‌هایی به میان آمده اما مشخص نیست آیا 

این مهاجم ملی‌پوش اصلا تصمیمی برای جدایی از 

لیگ روسیه خواهد داشت یا همچون چند سال اخیر به 

حضورش در این کشور ادامه خواهد داد. 

 تمایل کم زنیت برای فروش سردار

از سوی دیگر گفته می‌شود زنیت نیز چندان تمایلی به فروش آزمون 

ندارد و می‌خواهد فصل آینده را نیز با زوج موفق او و زیوبا در خط حمله 

ادامه دهد. در چنین شرایطی با اینکه همواره در طول چند فصل اخیر از 

تیم‌هایی چون لیورپول، کریستال پالاس، لاتزیو، ناپولی و چندین باشگاه 

مطرح دیگر به عنوان مشتریان سردار آزمون نام برده شده اما او در نهایت در 

همان لیگ برتر روسیه ماندگار شده است و به نظر حضور در این فضای آشنا را 

به چالشی جدید و تجربه‌ای تازه در لیگ‌های معتبر اروپایی ترجیح می‌دهد. 

گزارشی از جدیدترین اخبار قرمزها؛ لیست یحیی این هفته به باشگاه می‌رسد

باشگاه پرسپولیس: یا جام بدهید یا ادامه لیگ را  برگزار کنید
استعلام رسول پناه از نبی درباره احتمال حضور کالدرون در تیم‌ملی!

گزارش »فرهیختگان« از آخرین وضعیت مهاجم ایرانی که زنیت تمایلی به فروشش ندارد!

همبازی حسینی، رقیب جدید آزمون برای حضور در ناپولی

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار


